5. Filtre actif amplificateur ©©

1. Identifier sans calcul la nature du filtre ci-contre.

2. Etablir sa fonction de transfert sous la forme canonique lﬁ = b
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3. On souhaite une pulsation de coupure o, = 1.10*rad.s™ et / /
un gain de 20dB en haute fréquence. Déterminer la valeur ¢
de C et R, pour Ry =1 kQ.

4. Tracer le diagramme de Bode du filtre.

5 On envoie en entrée du filtre une tension sinusoidale u(t) = Eo cos (@ t). Donner I’allure de la tension de sortie et de son
spectre dans les 4 cas suivants :
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